
Protokoll der Sitzung des Pfarreirats St. Laurentius Gressenich am 15.01.2018 
 
Beginn: 20:00 Uhr  Ende:   21:30 Uhr 
  
anwesend:  Pfr. Norbert Bolz, Christiane Hartung, Gisela Lamm, Dr. Ulrich Carrillo, 

Patricia Garcia, Elke Olbertz, Angelika Frentz, Edith Heidenthal, 
Melanie Kanert, Mark Sänger (KV), Paul Hermanns 

  
abwesend: Gabriele Rohn 
 
  
TOP 1  Begrüßung und Gebet 
 
TOP 2  Protokollführung 
 
 Als Protokollführer wurde Paul Hermanns ernannt. 
 
TOP 3  Wahl des/der Vorsitzenden 
 
 Paul Hermanns wurde einstimmig zum Vorsitzenden gewählt. 
 
TOP 4  Wahl des/der stellvertretenden Vorsitzenden 
 

Dr. Ulrich Carrilli wurde einstimmig zum stellvertretenden Vorsitzenden 
gewählt. 
 

TOP 5  Wahl des Vertreters/der Vertreterin des PR im Kirchenvorstand 
 
 Patricia Garica wurde einstimmig zur Vertreterin im KV gewählt. 
 
TOP 6  Wahl des Vertreters/der Vertreterin des PR im Vorstand des 

Fördervereins St. Laurentius 
 
 Edith Heidenthal wurde einstimmig zur Vertreterin im Förderverein gewählt. 
 
TOP 7  Schwerpunkte der Arbeit 
 

 Besuche in Altenheim 

 Sozialkreis aus Pfarrgemeinderat entwachsen 

 Frühschichten (Advent und Fastenzeit) 

 Gemeinsame Feier im Pfarrheim nach der Osternachtsmesse 

 Zusammenkommen nach Fronleichnamsprozession  

 Pfarrfest, bzw. Kaffee im Herbst/Winter 
 

TOP 8  Mitteilungen  
 

Frau Hartung berichtet von Ihren Tätigkeiten 
Der GdG. Rat trifft sicht zur ersten Sitzung am 6.2. in Vicht. 

 
 
 



TOP 9  Verschiedenes 
 
Planung der Osternacht 
 

 Ulrich Carrillo besorgt die Unterlagen von Beate Camen und informiert 
die Betroffenen zu den Mengenangaben. 

 Gisela Lamm besorgt Eier 

 Deko Patricia Garica und Melanie Kanert 

 Wein + andere Getränke: Ulrich Carrillo 

 Brot + Senf: Angelika Frentz   

 Material fürs Osterfeuer: Angelike Frentz 

 Patricia Garcia fragt ihren Mann, ob er wieder das Osterfeuer 
beaufsichtigt 

 Treffen zum Aufbau: Ostersamstag 14:00 Uhr 
 
Pfarrfest: Aufgrund der Erfahrungen der letzten Jahre, findet in diesem Jahr eine 
Nachmittagsveranstaltung (Kaffee) im Herbst/Winter statt. Das Pfarrfest im Sommer 
entfällt. Genauere Planung später. 
 
Mai: Wir können dieses Jahr leider nicht bei den Aktivitäten zum ersten Mai 
unterstützen. Paul Hermanns informiert entsprechend. 
 
Nächstes Treffen des Pfarreirats ist am 10. April 2018 um 20:00 Uhr im 
Pfarrhaus. 
 
 
 
Paul Hermanns 


